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Kunst Haus Wien znovu otvára svoje brány 

KunstHausWien už 29. februára 2024 opäť otvára brány pre návštevníkov. Múzeum spoločnosti Wien 

Holding, tiež prvé zelené múzeum Rakúska, v lete minulého roka začalo s rozsiahlou modernizáciou 

a už o pár dní pozýva na bohaté dni otvorených dverí s programom pre celé rodiny a voľným vstupom. 

Po tejto rekonštrukcii sa tiež stane centrom prvého Viedenského klimatického bienále, ktoré sa začína 

už v apríli. 

 

Už v roku 2018 bol Kunst Haus Wien uznaný za prvé zelené múzeum v Rakúsku. Súčasnou rekonštrukciou 

len prirodzene pokračuje vo svojich ekologických princípoch, no tiež aj v snahe vytvoriť z návštevy múzea 

skutočný zážitok. Centrálnym bodom rekonštrukcie bolo prechádzanie na udržateľné hydrotermálne 

zásobovanie energiou, čo v porovnaní s pôvodnými klimatizovanými priestormi umožnilo výrazné zníženie 

spotreby energie o 75 percent. Okrem toho sa rozšíril foyer, vytvoril sa bezbariérový vstup a prepracovala sa 

expozícia či vodiaci systém pre návštevníkov. Diela v stálej expozícii, ktorá je venovaná tvorbe a filozofii 

Friedensreicha Hundertwassera, boli kontextualizované a nadobudli nový význam. Aj reštaurácia múzea sa 

zapojila do renovácie – Café Friedlich dnes ponúka ekologicky udržateľné produkty a zameriava sa na 

lokálnych návštevníkov. 

 

Po šiestich mesiacoch intenzívnej rekonštrukcie Hundertwasserovo múzeum vo Viedni v prestupný deň v roku 

pozýva na štvordňový program s voľným vstupom. Dňa 29. februára a 1. marca 2024 sa v novej kaviarni od 

18.30 hod. uskutočnia dve afterwork podujatia s prehliadkou múzea a následným hudobným vystúpením 

skupiny Mikro.Kultur. Ďalšie dni sú pripravené bezplatné workshopy, prehliadky so sprievodcom po 

novoinštalovanej stálej expozícii diel Friedensreicha Hundertwassera či prehliadky v posunkovej reči a aktivity 

pre celú rodinu. Medzi prednášajúcimi sa objavia odborníci na umenie, ekológiu a zelenú architektúru, vrátane 

architekta z Akadémie výtvarných umení vo Viedni, Hannesa Stiefela a výkonnej riaditeľky výskumného 

a inovačného laboratória GrünstattGrau, Susanne Formanek.  

 

Rekonštrukcia skvostnej platformy pre  umenie a ochranu prírody nie je len obyčajnou renováciou, ale 

prezentuje ďalší krok smerom k udržateľnosti a ekologickej zodpovednosti. Kunst Haus Wien otvára novú 

kapitolu svojej existencie ako centrum prvého Viedenského klimatického bienále, začínajúceho 5. apríla 2024. 

V rámci Viedenského klimatického bienále KunstHausWien predstaví rozsiahlu skupinovú výstavu INTO THE 

WOODS, zameranú na lesný ekosystém. Šestnásť umeleckých diel sa zaoberá lesným biotopom, jeho 

ekologickými procesmi a hrozbami, ponúkajúc návštevníkom hlboký pohľad na jeden z najdôležitejších 

ekosystémov na svete. 
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Medzinárodné kancelárie mesta Viedeň podporujú výmenu skúseností a medzimestské spolupráce. Pôsobia 

v južnej a strednej Európe v mestách Belehrad, Berlín, Praha, Budapešť, Krakov, Ľubľana, Sarajevo, Sofia 

a Záhreb. Novinky z rakúskej metropoly prostredníctvom vyslanej pracovníčky zároveň prinášajú aj do 

Bratislavy. 
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